# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第719期 | 2025年5月10日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

### 河北省法轮功学员近期被迫害情况简讯

#### 河北省衡水市法轮功学员范 月敏被迫害消息

二零二五年四月二十五日,河北衡水法轮功学员陈志英、范 月敏被济南警察伙同衡水公安局 和康复街派出所警察跨省绑架。

二零二五年五月五号,范月 敏又被衡水康复街派出所警察从 济南第三拘留所带回衡水康复街 派出所非法审问。警察说从范月 敏家搜出很多设备。五日下午, 康复街派出所和国保大队把范月 敏非法关押在河北省衡水市深州 看守所非法刑事拘留。

#### 河北省石家庄桃园派出所警 察骚扰法轮功学员卢桂霞

4月29日,河北省石家庄长安区桃园派出所两名警察,警号为:820712820421骚扰法轮功学员卢桂霞并未经允许私自给同修拍照。

#### 河北保定市涞水明义乡派出 所警察骚扰法轮功学员邢文艳

#### 河北省张家口市怀安县柴沟 堡镇镇政府人员骚扰当地法轮功 学员

2025 年 4 月 25 日上午 10 点 左右, 怀安县柴沟堡镇镇政府 45 人,去郭家房村骚扰法轮功学员 刘成娥,本村会计陈志霞陪同。以 所谓慰问为由,询问她还炼不炼法 轮功了? 然后把墙上的单页日历、 一个台历、两个福字都抢走了。

同日上午,这些人又去了柴沟 堡镇东洋河村法轮功学员景翠香 家,抢走了她家挂在墙上的真相护 身符。

#### 河北邯郸市杜家祥雇律师会见 被绑架三位法轮功学员 遭报复关 押 31 天

2025 年 2 月 19 日深夜 11 时,河北省邯郸市法轮功学员杨凤莲和女儿杜丽坤及女婿马永骁,被警察撬门入室抢劫、绑架。次日下午,杨凤莲、杜丽坤母女被非法关押到邯郸市第三看守所,马永骁被非法关押到邯郸市第二看守所。

杨凤莲是河北工程大学城建系高级试验师,由于中共迫害,已被迫与丈夫、邯郸职业技术学院退休于部杜家祥(没有修炼法轮功)离婚。这次他们三人被绑架关押后,杜家祥雇佣三位律师依法到看守所会见他们三人。看守所百般阻挠,律师多次前来交涉,又多方控告,最后,只能会见了杜丽坤一人。

警察对杜家祥打击报复。在 3 月 29 日杨凤莲被释放回家的同时,警察将杜家祥劫持到看守所。 由于杜家祥身体的原因,看守所拒收,警察就把他关进公安医院。三十一天后,4 月 30 日,杜家祥回家。

目前,杨凤莲已回家,被监视 居住;杜丽坤被提审人员诱取了口 供,现还被非法关押在看守所。由 于马永骁没有口供,不知被劫持到 何处,现在下落不明。

#### 河北唐山玉田县窝落沽镇派出 所警察骚扰法轮功学员

河北唐山玉田县窝落沽镇派出



所三名警察,2025年4月24日上午七点多,骚扰贾言庄村法轮功学员刘尚柱。刘尚柱问警察来做什么?他们说就是看看他,还强行给他照了相。警察来刘尚柱家找不到他的时候,就给他的儿子打电话,还给他的侄子打电话,然后就去他大哥家找他,给家人造成了很大的伤害。

#### 河北省平山县三汲乡派出所警 察骚扰刘杨村花花

四月三日,河北省平山县三汲 派出所一行三人由村妇女主任带领 到刘杨村花花家骚扰,花花没有在 家。具体人员信息不清楚。

### 河北省定州市西城派出所郭 英、尹子超等多名警察骚扰辖区内 法轮功学员

二零二五年四月下旬以来,河 北省定州市西城派出所郭英、尹子 超等多名警察,他们拿着写有名单 的表格,按照上边的名字逐个骚 扰,要求照相。

郭英电话 13513400035

定州市西城派出所电话 0312-2382593

### 河北省石家庄市桥西区新石派 出所警察梁立榜骚扰法轮功学员董 <del>美</del>珍

4月23日,河北省石家庄市桥西区新石派出所警察梁立榜到法轮功学员董美珍家,问:"董美珍在家吗?"家属说:"没在家",警察又和家属说了两句其他的话,就走了。◇

2 2025年5月10日 河北版 明 差 週 報

## 残疾人赵九州被河北保定市蠡县公检法合谋迫害致死

蠡县看守所一直拒绝亲友探视 赵九州,并告诉赵九州在里边非常 好。四月二十六日上午,家人接到 通知,到蠡县中医院时,赵九州的 身体已经僵硬挺直,身体冰凉,人 已经死亡。据蠡县中医院医务人员 称:赵九州被送到蠡县中医院时已 经停止心跳。

在蠡县中医院,蠡县公安局出动特警、警察等几十人,多人开着 记录仪对赵九州的亲友全程录像。

蠡县蠡吾镇镇政府的人,县里的人,城关派出所的人,村书记,不顾赵九州家人悲痛的心情,多方找赵九州的亲友,催促赵九州的家人尽快"解决"此事,以"慰问"、"关心"为名,实则恐吓、威胁赵九州的家人不要把事情闹大,尽快把事情解决。

赵九州 18 岁时得了癫痫病,他母亲崔树美炼法轮功后脾气变好了,身体以前的病消失了。赵九州看到母亲的变化也很高兴,知道法轮功好,他自己也受益了,身体也有好转。

#### 赵九州的残疾人证

二零零七年,赵九州的母亲被蠡县国保绑架,国保把街道戒严,翻墙入院,非法抄家,王军昌伪造证据,致使赵九州的母亲被枉判三年牢狱。国保还扬言要绑架赵九州,精神上的压力致使赵九州癫痫



病复发,且病情加重。

二零一六年五月二十二日,蠡 县国保大队再次将赵九州的母亲崔 树美非法拘禁在拘留所。赵九州知 道母亲是因为修炼法轮功才被关起 来了,他接受不了,就在家里家外 的墙上写"法轮大法好",他还在 一张大牌子上写上"法轮大法好" 拉到小广场,见人就说"法轮大法 好"。几天后,蠡县国保警察王军 昌等绑架了赵九州非法关押了半 天。在这半天中,警察肆意虐打赵 九州, 用脚踹他, 用电棍电他, 给 他铐上手铐和脚镣, 用黑头套套 头,然后抬起来使劲往地上摔,用 一种特制的棍子打他, 打得他内脏 疼, 电针扎十指, 警察还用一根长 二十公分的大针给他下体注射不明 药物,疼得他死去活来。当家人见 到赵九州时,他两眼通红,嘴上血 迹模糊, 见人抱着头躲闪。

赵九州被迫害成了一个癫痫性 精神病的残疾人, 经常走丢, 有一 次已是秋季, 到傍晚赵九州还没回 家,家人四处找,找了一宿也没找 到,第二天早晨在去保定的公路边 找到他: 光着脚, 裤子上大片的泥 土, 裤腿都是湿的, 他冻得浑身发 抖,家人把他带到家,饿得他油条 都不嚼就往下咽。亲友看见没有一 个不掉泪的。十年来,赵九州被迫 害的没有生产劳动能力,没有一分 钱收入。家人凑钱给他治疗。他需 要每日服药。据悉,家人平时对他 说话都是小心翼翼的,稍有一点他 不愿听的,他就打骂家人,有一次 他把母亲的房子烧了,大火烧毁了 一切。

赵九州妻子曹红梅把造成自己

丈夫精神失常的迫害责任人控告到 检察院,却遭到蠡县国保警察的又 一次迫害。二零二三年五月十九日 早晨八点多,曹红梅和赵九州被闯 到家中的蠡县国保大队警察绑架, 赵九州被非法拘留十四天;曹红梅 被非法关押在保定市看守所,后被 所谓"取保候审",于六月二日晚 上十一点半回家。

二零二四年九月二十三日,赵 九州突然失踪,家人发现赵九州住 处的大门已锁。后听目击者说,是 蠡县城关派出所的人把赵九州带起 了。家人到城关派出所去问,派 所的人说:"我们是协助蠡县公安 局抓的人,抓来了就送公安局的人,抓来了就送公安局找,公安局 是公安局找,公安局找,公安局 也让找城关派出所,互相推脱;到 九月二十六日,家人才打听到赵九 州被关进蠡县拘留所。据称,赵九 州在电线杆上写"法轮大法好"被 绑架。

赵九州被蠡县公安局非法行政 拘留十五天;十月七日被蠡县公安 局非法以"组织、利用会道门、邪 教组织、利用迷信破坏法律实施" 刑事拘留,关押在蠡县看守所,后 来并构陷到高阳县检察院。不知道 什么时候批捕的,不清楚;他们只 给了一张刑事拘留通知书。

看守所的人说赵九州在里边不断犯病,看守所一直不让他亲友探视,并说赵九州在里边非常好。二零二五年四月二十六日上午,家人接到通知,到蠡县中医院时,赵九州的身体已经僵硬挺直,身体冰凉,人已经死亡。

关于曹红梅、赵九州一家遭受的迫害,请见明慧网文章《母亲接连受迫害 儿子受刺激精神失常》《河北蠡县国保大队又绑架赵九州、曹红梅夫妇》《蠡县曹红梅遭国保骚扰 丈夫精神再受刺激》《河北蠡县曹红梅控告国保 遭打击报复》等。◇